
ZAPYTANIE NR 2 I ODPOWIEDŹ

Nr sprawy 1/ZP/JB/09

Pakiet II

Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści paski o wymiarach 108x16mm pakowanych a’240 z przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

Poz. 14

Czy Zamawiający dopuści rękaw z fałdą o wymiarach 20x50x100m? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę. 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

Poz. 15

Czy Zamawiający dopuści rękaw z fałdą o wymiarach 38x8x100m? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę. 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

Poz. 16

Czy Zamawiający dopuści testy pakowane a’50 z przeliczeniem ilości?

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

Poz. 5,6,16,19,20

Czy Zamawiający zgodzi się wyłączyć z pakietu testy i wskaźniki do sterylizacji i utworzyć z nich odrębny pakiet? Pozwoli to zaoferować Państwu bardzo korzystną cenę. 

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

Pakiet III

Poz. 2

Czy Zamawiający dopuści podkład o wymiarach 220x90? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ

Poz. 4

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło o wymiarach 210x160? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ

Poz. 5

Czy Zamawiający dopuści serwetę o wymiarach 75x75? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę.

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY WYRAŻA ZGODĘ

Pakiet V

Poz. 1

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek oddychających na całej powierzchni, tzn. wykonanych z laminatu oddychającego, które są pieluchomajtkami o zaawansowanej technologii produkcji, ale również pozostają konkurencyjnymi cenowo.

Paraprzepuszczalność laminatu redukuje ryzyko powstawania odleżyn i odparzeń.

ODPOWIEDŹ: MAJĄ BYĆ ZGODNE Z OPISEM Z SIWZ

Poz. 3

Czy Zamawiający dopuści pieluszki dla dzieci o wadze 5-9 kg? To niewielka różnica, która nie zmienia parametrów użytkowych a pozwoli zaoferować bardzo korzystną cenę

ODPOWIEDŹ: ZAMAWIAJĄCY NIE WYRAŻA ZGODY

